

国际奥委会宣布

切阳什姐递补获得伦敦奥运会金牌

国际奥委会执委会当地时间3月30日宣布,中国选手切阳什姐递补获得2012年伦敦奥运会女子20公里竞走金牌,另外两名中国选手刘虹和吕秀芝递补获得银牌和铜牌。

国际奥委会在官网表示,2012年伦敦奥运会女子20公里竞走金牌获得者因兴奋剂问题被取消成绩,这枚金牌已重新分配给中国选手切阳什姐,银牌和铜牌则重新分配给中国选手刘虹和吕秀芝。该项赛事的前八名也已相应调整。

根据国际奥委会奥运奖牌重新发放的步骤,在国际奥委会官宣之后,递补获得奖牌的运动员将收到所属国家(地区)奥委会的通知,然后选择领取方式。

奖牌重新颁发的仪式分别是:在下一届奥运会(仅限于从2018年平昌冬奥会起重新发放的奖牌),在青奥会,在国际奥委会总部或奥林匹克博物馆,在国家(地区)奥委会相关活动上,在国际单项体育联合会相关活动上以及私人仪式。

据新华社电



2012年8月11日,切阳什姐在伦敦奥运会女子20公里竞走比赛中(资料图片)。 新华社发

省轮滑俱乐部联赛在我市落幕

本报讯(笪伟 杭菲菲)日前,“星耀巴黎 追梦奥运”全国轮滑系列赛事暨“幸福江苏”2023年江苏省轮滑俱乐部联赛(江苏镇江站),日前在我市圆满落幕。

本次比赛由中国轮滑协会和江苏省社会体育管理中心主办,省轮滑协会和市体育总会及市轮滑运动协会承办。比赛分为速度轮滑、自由式轮滑两个大项。其中,速度轮滑共8个年龄组别进行比

赛,共计13支代表队,224名领队教练及运动员参加,比赛总计396人次。自由式轮滑共7个年龄组别进行比赛,共计14支代表队,142名领队教练及运动员参加,比赛总计228人次。

选手们士气高昂,弯腰、屈膝、脚蹬轮滑、双臂后甩,动作平滑舒展,身姿矫健潇洒,展示了轮滑少年不怕困难、迎难而上的精神风貌。

第三届中国女子围棋国手赛开赛 於之莹、周泓余晋级八强

据新华社西安3月31日电 31日,“白水苹果杯”2023年第三届中国女子围棋国手赛在陕西省渭南市白水县拉开战幕。首日比赛中,包括於之莹、周泓余和王晨星在内的六名种子选手成功晋级八强。

於之莹七段被视为本次比赛夺冠热门,她当天执白中盘战胜2018年全国个人赛女子组冠军王爽五段。面对王祥云三段,王晨星五段执黑中盘获胜。於之莹和王晨星在4月1日的八强淘汰赛中狭路

相逢。此外,周泓余六段执白中盘击败方若曦五段,陆敏全六段、李赫五段和“常青树”芮乃伟九段也分别获胜锁定一个八强席位。

高星和李鑫怡两位种子选手分别被预选赛出线的赵奕斐和李小溪淘汰,无缘八强。

本次比赛由中国围棋协会和渭南市人民政府主办,决赛将在4月3日举行。

2023厦门马拉松赛明日举行

据新华社厦门3月31日电 记者从31日举办的2023厦门马拉松赛新闻发布会上获悉,今年的赛事将于4月2日鸣枪开跑,16位高水平国际选手将参赛。

据介绍,本届赛事规模恢复至3.5万人,仅设置全程马拉松。赛事官方邀请了来自肯尼亚、埃塞俄比亚、摩洛哥等国家和地区的16位境外专

业选手,何杰、董国建、白丽等国内知名运动员也将参赛。

肯尼亚女选手基普塔格蕾艾表示,这是她第一次受邀参加厦门马拉松赛,“很兴奋,希望能在厦门取得好成绩。”

作为今年赛事的配套活动,厦门马拉松赛还将首次设立“马拉松美好生活节”,打造体育嘉年华。

短道速滑国内赛场新举措

“超时判罚”让运动员“快起来”

据新华社北京3月31日电 在31日开赛的全国短道速滑冠军赛上,一项全新、自创的判罚“超时判罚”让人耳目一新。男、女中长距离项目都设置了最低滑行时间,哪怕有一名运动员的成绩达不到规定时间,整组运动员都要被判“超时”而无缘下一轮比赛。

本次全国冠军赛在“双奥场馆”首都体育馆举行,男子、女子1000米和1500米共四个项目设有最低滑行时间,这不仅在全国比赛中尚属首次,在国际比赛中也从未有过。在31日的比赛中,女子1500米四分之一决赛、男子1500米四分之一决赛和女子1000米预赛中,16名运动员被判“超时”,这些人中不乏高手甚至国家队运动员。

国家体育总局冬季运动管理中心副主任于海燕在现场对记者解释说,从近年尤其是本赛季的国际比赛来看,运动员整体运动

水平大幅提高,滑行速度持续提升,滑跑节奏也发生了很大的变化。她说:“为了适应短道速滑国际发展趋势,磨炼提高运动员在激烈竞争中取胜的能力,我们决定在国内比赛设置最低滑行时间。”

短道速滑1000米项目,运动员要滑9圈多,而在1500米项目中,运动员要滑13圈多。过去,出于节省体力或者战术考虑,运动员在比赛初始阶段往往“默契”地不加速,到了最后几圈才开始加速。于海燕说,当今短道速滑的世界格局已经发生重大变化,强手众多,欧洲全面崛起,不再是一家或者几家独大,因此在国际比赛长距离比拼中,运动员往往出发后就高速滑行。

正在观摩比赛的中国短道速滑队主教练张晶对“超时判罚”也很认同。她说:“在全国比赛规定最低滑行时间,就是要有效改进

运动员对项目的认知不足,在注重技战术练习和运用的同时,更要注重自身绝对实力提高,使国内比赛更好地对标国际赛事,从而使运动员在高速滑行状态下磨炼技战术,达到全面锻炼队伍的目的。”

于海燕介绍说,冠军赛的参赛运动员都是通过精英联赛、全国锦标赛的“过五关斩六将”才站到首都体育馆的冰场上。中长距离项目的最低滑行时间是通过对本赛季三站全国短道速滑精英联赛的成绩进行统计后确定的,保证60%以上的运动员都有能力达到,同时对国际比赛的成绩并广泛征求各方意见。

“比赛的场面没有那么难看了,运动员的竞争意识更强了,速度也提升了,比赛也更具有观赏性。”于海燕边看比赛边说:“冠军赛比完后,各队都会针对‘超时判罚’调整训练。”



讲文明树新风 公益广告 东江晚报 宣